



З Новим роком! З Різдвом Христовим!



ІЗ А МЕДИЧНІ ПРАВА ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

№ 12 (163),
грудень
2015р.

ОБЛАСНИЙ КОМПІТЕТ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

ШАНОВНІ МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ ЛЬВІВЩИНИ! ДОРОГІ КОЛЕГИ!

Завершився ще один рік. Прочитано і закритою книгою залишився у минулому 2015-й, який, на жаль, увійде в історію полум'ям біди, болем втрат, гіркою розчарувань. Увійде він в історію й безмежною людською вдячністю тим, хто у будні та у свята грудьми закриває свій народ, повагою до тих, хто у ці новорічні дні – в окопах, бліндажах, на передовій.

Наближається свято Різдва Христового, коли Бог покидає свою небесну оселю, щоб стати людиною, щоб розділити з нами всі наші печалі, болі й радості, щоб відкрити нам дорогу до неба. З народженням Божого Дитяти ми пов'язуємо великі сподівання. І хоча Новий 2016-й рік не обіцяє бути легшим, наше завдання не втрачати надії. І молитися, щоб новонароджене Боже Дитя подарувало мир усім людям, мир нашій Батьківщині. Згадуємо у молитві тих, хто ціною свого життя, здоров'я оберігає сьогодні наш спокійний сон, дякуємо за кожен прожитий день, за те, що ми, наші рідні дочекалися завершення року минулого і просимо благословення Божого на рік прийдешній.

Зустрічаючи 2016-й, усім нашим читачам, поважній медичній громаді Львівщини хочу побажати мирного і лагідного неба над головою, Божого благословення усім родинам. В ім'я щасливого майбутнього України, не ділімося на багатих і ще багатших, на мудрих і ще мудріших, на сильних і ще сильніших, а ділімося хлібом насущним, бідую і радістю, вірою і правдою, ділімося усім, що зробить нас шанованими людьми.

Різдвяне вітання нехай полине і до наших лікарів-воїнів. Добро переможе зло, правда переможе неправду і ми станемо найщасливішим народом на землі!

З НОВИМ 2016 РОКОМ!
З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!

Юрій БІЛИЙ,

головний редактор інформаційного бюлетеня «За медичні права»



Вітаємо!

З нагоди 24-ї річниці підтвердження на всеукраїнському референдумі Акта проголошення незалежності України 1 грудня 1991 року Глава держави Петро Порошенко відзначив державними нагородами кращих українців.

За значний особистий внесок у державне будівництво, розвиток країни, вагомий трудові досягнення, багаторічну сумлінну працю Указом Президента України присвоєно почесні звання:

ЗАСЛУЖЕНИЙ ЛІКАР УКРАЇНИ

ГРИЦЕВИЧУ Роману Євгеновичу – завідувачеві відділення Львівської 1-ї міської клінічної лікарні імені князя Лева

СЕРЕДІ Степану Васильовичу – головному лікареві комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер»

ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

КІСЕЛИЧНИКУ Михайлу Миколайовичу – директоріві філії «Палац культури імені Т.Г.Шевченка» акціонерного товариства «Трускавецькурорт», Львівська область

Визнання

Львівські лікарі – орденоносці

У Львові колектив Військово-медичного клінічного центру Західного регіону тепло привітав демобілізованих колег із врученням державних нагород.



Варто зазначити, що галицькі лікарі одразу відгукнулися на заклик військових колег про допомогу. Чимало з них добровольцями пішли до військоматів, а згодом – самовіддано виконували бойові завдання у складі мобільних лікарсько-сестринських бригад та мобільних госпіталів у зоні проведення Антитерористичної операції. Їхні колеги в тилу також не залишалися осторонь, а допомагали землякам усім, чим могли – збирали кошти на ремонт та придбання спеціалізованої автомобільної техніки, інструментів та пристроїв для поповнення матеріально-технічної бази мобільного госпіталю, який серед перших було розгорнуто в одному з прифронтових міст на сході країни.

Указом Президента України Петра Порошенка орденом Богдана Хмельницького III ст. було відзначено особливі заслуги із захисту державного суверенітету, територіальної цілісності, зміцнення обороноздатності та безпеки України майора медичної служби Романа Савки, капітанів медичної служби Юрія Чаплі, Романа та Андрія Собків.

На рахунок кожного з них за час проходження служби у 66-му військовому мобільному госпіталі – сотні врятованих життів воїнів та мирних жителів Донецької області.

– У межах медичного забезпечення особового складу підрозділів Збройних Сил України, які залучені для проведення АТО на Донбасі, їм неодноразово доводилося виконувати бойові завдання ризикуючи власним життям для порятунку інших. Служба та діяльність цих лицарів – яскравий приклад патріотизму й любові до своєї землі, Держави й народу, – зазначив полковник медичної служби Іван Гайда.

Він висловив слова вдячності батькам та сім'ям цих чоловіків, а також колективам, де вони працювали та набували досвід.



Спільний проект

Задля здоров'я дітей

В ОХМАТДИТІ АМЕРИКАНСЬКІ ЛІКАРІ БЕЗКОШТОВНО ПРООПЕРУВАЛИ 39 УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ

У рамках спільного проекту співпраці Департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації та американської лікарні Shriners Hospital for Children, який тривав з 7 до 13 грудня, у Львівській обласній дитячій клінічній лікарні «ОХМАТДИТ» проведено спільні операції.

«Американсько-українська команда попрацювала на «відмінно», – наголосила заступник директора департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Ірина Микичак. – Колектив американських колег продемонстрував нам, що на першому місці завжди має бути дитина – маленький пацієнт з його турботами і потребами, задля його комфорту і безпеки. І на цих хворих скалічених діточок був орієнтований увесь алгоритм роботи лікарів США і України впродовж тижня».

У перший день роботи проконсультували 150 дітей з наслідками опікової травми майже зі всіх областей України. А упродовж наступних 4 днів американсько-українські операційні бригади вже успішно проводили операції.

У рамках проекту злагоджено працювала об'єднана команда лікарів США (з клінік Бостона, Ванкувера і Сент-Луїса) і трьох львівських лікарень – КЗ ЛОР Львівська обласна дитяча клінічна лікарня «ОХМАТДИТ», Західно-український спеціалізований дитячий медичний центр та Комунальна 8-а міська клінічна лікарня м. Львова.

Також львівські медики отримали якісний майстер-клас від американських колег з дитячої анестезіології, пластичної хірургії, сестринського догляду, організації роботи хірургічної команди.

Завдяки online-трансляції, яку забезпечили компанія ДТЕК і БФ «Я не один», процес оперативних втручань могли побачити усі очі лікарів-хірургів.

Результати спільного з Гарвардською медичною школою дослідження щодо профілактики опікової травми презентували на конференції «Громадське здоров'я Львів 2015».

Нагадаємо, що працювати над проектом спільно українська та американська сторони почали близько восьми місяців тому. З Америки доставили понад 2,5 тонни медичного забезпечення та прибули 6 лікарів та 2 медсестри із Гарварда, Мічигана та Shriners Hospital.